

Független Magyarország

Egy számj
1500
korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-tér 8. szám.
Telefon-szám: 124.

Felolvasó szerkesztő
FODOR KÁROLY.

Előfizetési árak:
Helyben negyedévre 100.000 K.
Vidékre negyedévre 120.000 K.

Egy szám
1500
korona.

Feltették a megaranyozott keresztet a belvárosi plébánia templom tornyára.

Vasárnap délután ünnepélyes ceremóniák közt tették fel a belvárosi plébánia templom tornyára a megaranyozott hatalmas keresztet. Az aktust óriási népiöreg nézte végig, mert egy-egy ilyen keresztfejtétel nem mindennapi aktus, neha ebből is több történt az utóbbi időben a bajaiaknak, mint normális időben szokott mert nemrégiben tették fel a kis-csávolyi és mintegy hónappal ezelőtt pedig a szerb templomra a keresztet.

A kereszt felhelyezési aktus délután négy órakor szent beszéd előzte meg. A templom háta előtt két pódiumot rögzítettek. Az egyiket volt elhelyezve a kereszt, amely fekete lepedőbe volt burkolva és kötelekkel csigához erősítve, amely felvontatta a magasba, a toronyba. A másik pódiumról pedig dr. Gonczlik Kálmán belvárosi esperes plébános tartotta meg szentbeszédét a kereszt jelentőségéről, amely szimbóluma a keresztény vallásnak. A szent beszéd után a templomi énekkar egyházi dalokat énekelt, majd dr. Gonczlik megszentelte a kereszt és útjára bocsátotta, hogy hirdesse a szeretet vallását.

Öt óra tájt két építőmunkás: Gyuronovics Mihály és Scharanszky Lajos megjelent a templomtorny tetjének külső párnázásán, felkuszta előre elkészített pozíciókba s várta, mikor vontatja fel hozzájuk a csiga a keresztet. A keresztet Gyuronovics Mihály emelte be a templom tetjén lévő hatalmas ércgömbbe s veszélyes munkájához Scharanszky segédkezett. A publikum riadt idegzetten, elcsukló lélegzettel nézett a magasba, mint a nagyszakácsi bucsusok, amikor megjelent előttük felzaklatott képzeletükben Szűz Mária. Szinte ájuldoztak a nők, látva azt a veszélyes pozíciót, amiben voltak a munkások 67 m. magasban a fő dtől

egy kis fix pontra rögzítve. Egy kis szédület, az egyensúlynak másik oldalra való helyezése menheletlenül letaszította volrá a toronyból a vakmerő vállalkozót.

De minden szépen, szerencsésen program szerint sikerült. Gyuronovics elhelyezte a keresztet, leoldotta róla a csiga köteleit, levonta a keresztet a fekete leplet, amibe azért burkolták, hogy a felvontatás során a csigakötelek ne horzsolja a friss aranyozást, vagy a hatalmas állványok hozzájuk való surlódás, ütődés miatt ne dörgöljék az arany máz róla. Ezután a csiga köteleit ledobta Gyuronovics, utána a magasban, Ég és Föld közt fehajított két pohár bort. Az első poharat XI. Pius pápa, Öszentsége egészségére ültette, amint a templom kurola tetejéről harsány hangon lekiáltotta. Ezután a kormányzó, a plébános, a város, az építészvállalkozók, Gyuronovics István és Cukor Sándor mérnök, a tanács, illetve a város, mint kegyur és az új kalocsai érsek egészségére ültette pohárát. Utána az üres poharakat a világ minden tája, még a mellék-tájak fe is eldobta. Érdekes, hogy a ledobott poharak közül néhány oly szerencsésen esett le a magasból, hogy nem tört el. Ugyalyszik, hogy az élükre estek.

Érdekes, színes momentum volt amikor a köveztet hullott és ezer darabra zuzódott üveg-szilánkokért kapkodtak a gyermekek és felnőttek. Ezekről az üveg-szilánkokról az a közhit alakult ki, hogy azok talizmán erejével bírnak s mególják azokat a baj-

donosát a szerencsétlenségektől. Kár volt, hogy a rendőrség a gyerekeknek megengedte, hogy egy-egy pohár lezuhanási helyére a kordonon belüli szalgáljanak, mert könnyen történhetett volna szerencsétlenség. Meg kell említenünk, hogy a hatalmas tömegben nemcsak kizárólag katolikusok voltak, hanem a város más vallásu polgárai is, de különösen sok zsidó nő, akik — nekik is ünnepek lévén, — érdeklődéssel szemlélték a keresztfejtetés nem mindennapi aktusát.

Negyed hat órakor ért véget a keresztfejtetési ceremónia, akkor Gyuronovics Mihály és Scharanszky Lajos építő munkások lejöttek a toronyból a földre. Az ünnepség után dr. Gonczlik plébános a plébánián vendégül látta B ja város és Bácsbodrog vármegye tisztikarának kiküldötteit, valamint az építészvállalkozókat. A

megjelentek közt ott voltak dr. Puskás Dezső h. polgármester, dr. Nyiraty Dezső főügyész, dr. Mamuzsich József iparhatósági biztos, Rittinger Rezső vármegyei tb. főjegyző, dr. Zsigmond Gyula II-cd főjegyző, Cukor Sándor mérnök, Gyuronovics István építészvállalkozó, Váradi József ácsmester stb.

A keresztfejtetésnek oly gyönyörű, szél és felhőmentes megnapsütéses idő kedvezett, hogy erre a célra keresve sem lehetett volna szebbet találni. Amikor az aktus végeztével a tömeg kezdett széteszni, a kupolán a megaranyozott kereszt az ósz elji alkonyati verőfényben oly derűs, üde, friss pompával ragyogott, mintha glória képződő itvo na a templom felett. Mindenki visszanezített és belső lelki meglepéssel gyönyörködött a szentélyes szimbólum tizes szikrázásában.

A Bácsmadarason készült hamis milliósok kliséit a pécsi törv. nyszékről Budapestre szállították.

Az olaszliszka-i csodarabbi személyével kapcsolatban oly nagy port felvert pénzhamisítási ügy újabb, szenzációs fordulat előtt áll.

Mint ismeretes az újpesti milliós pénzhamisító társaság felfedezése előtt, jó néhány hónappal a budapesti rendőrség Bácsmadarason leplezte le egy pénzhamisító társaságot, amely kizárólag csak milliós bankjegyek hamisításával foglalkozott és igen sikerült hamisítványokat hozott forgalomba.

A bácsmadarasi pénzhamisító társaság tagjait a bácsalmási járásbírószágon halgatták ki és a nyomozás folytatása után a pécsi kir. ügyészség fogházába szállították őket a bűnjelekkel együtt.

Vacsi Józsefet és társait azonban később szabadonbocsátották és ügyüket a tél folyamán tárgyalják a pécsi törvényszéken.

Az újpesti pénzhamisító társaság ellen lefolytatott nyomozás során felmerült annak a lehetősége, hogy a bácsmadarasi pénzhamisító társaság az újpestivel összeköttetésben volt. Ennek a fellelésnek a beigazolására a lefoglalt bácsmadarasi bűnjeleket, a hamis milliósok kliséit a pécsi törvényszék bűnjelkamrájából szállították a budapesti államnyomdába, ahol a bácsmadarasi és újpesti hamis milliósok kliséit szakértők fogják megvizsgálni, annak a megállapítására, hogy a két hamisítvány mennyiben hasonlatos.

A szakértői vizsgálat eredménye elé, amely az egész országban nagy édeklődéssel kísért bűnügyet esetleg egészen új vádgyanokra tereli, nagy várakozással tekint a közönség.

Műsor változás a színházban!

Ma, hétfőn közölkívánatra **DOLLY.**

holnap, kedden

Postás Katika.

Nagy szeptemberi cipővásár

Olcsón tartós és szép cipőt vásárolhat

Kattarinka József és Fia Cipőáruházában. Telefonszám: 206.



Lázár Sámuel

Vörösmarthy ucca 8. sz.
(Központival szemben)

<p>OPTIKA szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.</p>	<p>FÉNYKÉPÉSZETI Cikkek és készülékek nagy raktára, szakfényképezésnek külön nagybani osztály. Gyári árakból nagy árengedmény.</p>	<p>SPORTSZEREK footballok, footballi cipők, vívófelszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. stb. A világhírű Liga-Scrum készítmények délmagyarországi egyedárúsítása.</p>	<p>RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK alkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.</p>
---	---	---	--

*Betegápolási cikkek, gummiaruk, kötszerek „Tetra” Hygienikus babakelengyék nagy választékban. Szabadalmazott „Compress” haskötők mérték után készülnek.

Uj ranglétrán a vármegyei tisztviselők

A belügyminiszter most tette közzé a vármegyei tisztviselők új rangsorát azon tisztviselőkről, akik még e lépéshelyen magasabb állásban. Eszerint a bács-bodrog vármegyei tisztviselők a következő elnevezéssel szerepelnek a ranglétránban:

Dr. Zsigmond Gyula II. főjegyző 13 közül a 4-ik a VI-ik fiz. o-ban. A főszolgabírók közül Vojnics Máté bajai járási főszolgabíró az első, Köller Oszkár bacsalmási járási főszolgabíró a 26-ik és Kulcsics Viktor jánoshalmi főszolgabíró az 50-ik 78 közül a VI-ik fiz. o-ban. Az árvaszéki ülnökök sorából Kiss Mátyas az 5-ik és A. nád Sándor (jelenleg kettős főispáni t. kár) a 8-ik 40 közül a VII-ik fiz. o-ban. Klemm Gyula pedig a 22-ik 27 közül a VIII-ik fiz. o-ban. Az aljegyzők és szolgabírók sorából dr. Ritter a 2-ik 13 közül a VII-ik fiz. o-ban. (Ugy V. j. u. Máté főbíró, mint dr. Ritter Gyula aljegyzőt még 1895. dec. 31-én választották meg ma is viselt állásaikra.) Schick Ernő aljegyző t. b. főjegyző első, Leinweber György szolgabíró a 16-ik, Rittinger Rezső aljegyző, t. b. főjegyző, az alispán titkára a 24-ik, Gutwein Fülöp szolgabíró t. b. főszolgabíró az 58-ik, Vukov Béla aljegyző, t. b. főjegyző az 59-ik, Kokas József aljegyző, t. b. árvaszéki ülnök a 75-ik 103 közül a VIII-ik fiz. o-ban, dr. Bauer Ernő szolgabíró a 38-ik 116 közül a X-ik fiz. o-ban. A tisztí főorvosok sorában 9-ik dr. Donhoffer Szilárd 12 közül a VII-ik fiz. o-ban, a járási orvosok sorából pedig 65-ik dr. Alföldy Béla, a bacsalmási kerület nemzetgyűlési képviselője, 73-ik dr. Göchy Ferenc 76 közül a VIII-ik fiz. o-ban, a 9-ik dr. Longauer Lajos 72 közül a IX-ik fiz. o-ban. A főlevéltárosok sorában 4-ik Alföldy László 8 közül a VIII. fiz. o-ban. Az irodai igazgatók sorában 2-ik Tomcsányi Aladár t. b. irodafőigazgató 16 közül a VIII-ik fiz. o-ban. Az irodafőosztályok közül 12-ik Zöldhegyi Béla, 46-ik Tóth Ernő, 50-ik Juriits István vármegyei t. b. aljegyző 76 közül a VIII-ik fiz. o-ban, első Kertelendy Dezső,

18-ik Ficher Nándor, 20-ik Nagy Lajos, 27-ik Dekker József, 54-ik Vidákovits János, 65-ik Krabovszky Sándor, 76-ik Kárpáti András, 82-ik Zsámbokréthy Aladár, 149-ik Reiner Lipót 151 közül a IX-ik fiz. o-ban, az irodatisztek közül a 40-ik Krizsán János, 48-ik Gauder Mihály, 69-ik Stenzl József, 70-ik Bolits Aladár, 73-ik Orbán Jenő és 224-ik Bedekovich Irma 226 közül a X-ik fiz. o-ban, az irodasegédtiszték közt 56-ik Heilermann Fülöp és 189-ik Bedekovich Berta 202 közül a X-ik fizetési osztályban.

Scherer Rezső főjegyző a rangsorral kapcsolatban ezeket mondotta tudósítónknak:

— Az új rangsor csak azokra vonatkozik, akik szolgálati idejük megapodásával még előléphetnek. Ezért hiányzik a ranglétrából az alispán, első főjegyző, árvaszéki ülnök és vármegyei tisztí főügyész, akik már jelenleg is a legmagasabb fizetési osztályba nem is kerülhetnek jelenlegi állásukban. Hangsúlyozom, hogy az új rangsormegállapítás nem jelent semmi fizetésemelést, hanem azt a belügyminiszter az 1923. évi II. t. c. alapján minden éven egyszer közzé teszi. Ha azonban valamelyik tisztviselő időközben előlép, arról pótlólag készített kimutatásban emlíkezik meg a Belügyi Közlöny.

Érdekesnek tartjuk leközlölni, hogy a kimutatásban szerepel különböző fiz. o-ban 39 másodfőjegyző (2 üresedéssel), 157 főszolgabíró, 116 árvaszéki ülnök, 5 tisztí alügyész, 350 aljegyző és szolgabíró (3 üresedéssel), 25 tisztí főorvos, 148 járási orvos (11 üresedéssel), 22 fő és 1 allevéltáros, 8 irodafő, 16 irodai igazgató, 227 irodafőtiszt (1 üresedéssel), 226 irodatiszt és 226 irodasegédtiszt (24 üresedéssel), vagyis az ország 14 vármegyéjében van összesen 1547 vármegyei tisztviselő, de ezek közt nem szerepelnek a fő és alispánok, az első főjegyzők, árvaszéki elnökök és tisztí főügyészek, valamint a kisegítő személyzet: a vármegyék hivatalos disze: a hajduk tömege. De ebben a kimutatásban nem szerepelnek a községi alkalmazottak sem.

A buza ára 1925. szept. 15-én Bpestén 370.000 korona Baján 330.000 korona

U-R-A-N-I-A M-O-Z-G-Ó

Szeptember 23-án, szerdán délután 6, este fél 9 órai kezdettel

Vérpad árnyékában

(Édes apám...) Párisi regény 8 felvonásban. Ez megelözi: Bimbu a kutyaszanatóriumban, bohózat 2 fev. — Híradók.

CIPŐT

gyerekeknek, hölgyeknek, uraknak

legjobbminőségben szavatosság mellett árusít olcsó, szabott áron

Fischer Pál, Baja

Cipőraktár ujonnan felszerelve Lichtmann cipők — Bally cipők.

Hercegszántó emeletes iskolát építettett.

A Mi Asszonyunk iskolánének tanítanak az új zárdaiskolában.

Hercegszántó, szept. 21.

(S ját tudósításunk.) Le délfele, a jugoszláv reménytelenségek földjén vízeréliájában Hercegszántó az utolsó község. Ott fekszik a határon. A község széleről láthatók a határt szimbolizáló utszéli fák, sőt teljesen ideleltszik a szomszédos, már Jugoszláviában fekvő Béreg község temploma, amint vörös tornyával beletorkollik az égi derűbe.

A község, amelynek Odry Andor a község főjegyzője és Drégely István az adóügyi jegyzője, az alatt a néhány év alatt, mióta felszabadult a szerb megszállás visszafeljesztő s balkáni színvonalra süllyesztő igója alól, erős fejlődésnek indult. Ezt talán annak is kell betudni, hogy pár évig Hercegszántó is járási székhely, főszolgabírósi község volt, amikor Csonka-Bácskát a mai 3 járás helyett 4 járásra darabolták fel. Tripolszky Gyula főszolgabíró halála után azonban felszabták a hercegszántói főszolgabírói s az most ismét a bacsalmási főszolgabíró hatáskörébe tartozik.

Mondom, lehet, hogy talán ennek tudandó be az az örvendetes fejlődés, amelyen azonban most már nincs stagnálás, nincs megállás, ha mindjárt nem is főszolgabírói székhely is most Hercegszántó. A lakosság önmagától rájött a fejlődés, a haladás szükségességére s ennek tudandó be az a tavasszal indított akció, amely avval a nagyszerű sikerrel járt, hogy Hercegszántó község egy modern, emeletes elemi iskolát építettett a Fő ucca és a Bajai ut sarkán. A képviseletű ebben dr Wildinger Jakab plébános, ez a lelkes magyar ember kezdte meg

az akciót, amit a községi vezetőség megátva a terv nagyszabású jövő horizontját, örömmel karolt fel. Az isko alap földjeiből házhelyeket adogattak el s így teremteték meg az első alapot, amehhez a kalocsai érsekség dr Wildinger plébános hathatós érvelésére mintegy 12 vagon buzával járult hozzá, sőt maga a lelkes plébános is saját vagyonából két vagon búzát adott az iskola előteremtéséhez. De hozzájárult az iskola alaphoz maga Hercegszántó község, azonkívül gazdag magánosok is.

Hozzáfogtak az iskola felépítéséhez és 15—16 vagon buza költségvetéssel gyönyörű, hatalmas iskolát varázsoltak elő, szembe szegerve a nem nagy távolságban húzóódó jugoszláv korridorral. Az érsekségnek a nagy összegű támogatásért az volt a kikötése, hogy az iskola leánytagozatában a Mi Asszonyunkról nevezett iskolánének tanítsanak, akiknek éppen ezért az iskola egyik részében zárdát is emeltek a költségvetés keretein belül.

Az iskolában a szeptember elején kezdődött tanévben már meg is kezdődik az előadás: Bajáról az itteni apácázárdából küldtek ki egyelőre két, utóbb még újabb két iskolánővért, akik a leányokat tanítják a betűvetésre és olvasásra, kézimunkára, főzésre és hogy miként lehetnek jó honleányok. A fiúosztályokban tanítók végzik a kis sváb, sokac, szerb és magyar nebutók oktatását, de természetesen magyarul. Itt a határon ebben a sokac községben igazán nagy szükség volt arra, hogy egy magyar iskola tanítóják és magyar hazafiságra neveje a most felnövő fiataliságot.

Ke...
és...
lat...
leh...
bar...
K...
és...
N...
(Div...
fé...
leán...
V...
köz...
hoz...
m...
et...
ujb...
land...
den...
A...
párt...
Ac...
os...
C...
sz...
— Ma...
főispán...
távratilag...
ispáni hivat...
este 8 óra...
érkezik.
— Szab...
örfötan...
rend) totan...
kapriányság...
meg hat he...
idő alatt dr...
tanácsos he...
— Nem...
a gyermek...
vasarnap...
idei gyermek...
gény gyermek...
A gyermek...
szek kö t...
szerencseha...
ren ényásor...
rettas, leve...
maga a gy...
nem nagy...
meknapró...
lapszámunk...
— Az i...
gyűlése...
után akarták...
testület elnö...
amelyet az...
határozatké...
tek meg, el...
ber 27-ikére...
órákor ejtik...
lasztást tekin...
lent tagok...
léáról holnap...
beszámolót.
— Ekel...
gya-tiók...
veikezet ével...
szébet királ...
Hangya-bolto...
a központi...
eladót Tord...
reaked írek...
halmi Hangy...
pont részére...
tani baromfi...
télé ház...
már be is kö...

Október elsejéig 4 egyszerű pár harisnya áraért kap

egy pár magasszárú külföldi Goodjor cipőt minden számban, az árát a kirakatban nézze meg.

Stellner Zsigmond Baja, Vörösmarthy u. 1. sz. (Grauug ház.)

Női kalapok,
(Divat és gyászfátylak)
férfi kalapok,
leányka kalapok,
harisnyak,
keztyűk,
ingek,
nyakkendők,
esernyők

a legolcsóbban kaphatók

Bruszt Lajos
divatüzletében.

Telefonszám: 242.

HIREK.

Ma érkezik meg a főispán Balku Gyula főispán táviratilag értesítette a városi főispáni hivatalt, hogy ma, hétfőn este 8 órakor vonaton Bajára érkezik.

Szabadságon a rendőrőrtanácsos. Trenka Kálmán rendőrőrtanácsos, az államrendőrkapitányság vezetője ma kezdte meg hat hetes szabadságát, mely idő alatt dr. Hechtl József rendőrtanácsos helyettesíti.

Nem volt nagy sikere a gyermeknapnak. Tegnap vasárnap rendezte a város az idei gyermeknapot a helybeli szegény gyermekek felségéjézésére. A gyermeknap a sokaság külsőségei közt zajlott le, volt két szerencsehalász bűd, egy nyeregyásátor, több likőrös, cigarettas, levelezőlapos sátor, de maga a gyermeknap anyagilag nem nagyon sikerült. A gyermeknapról egyébként holnapi lapszámunkban adunk referátát.

Az Ipartestület közgyűlése. Tegnap vasárnap délután akarták megtartani az Ipartestület elnökválasztó közgyűlését, amelyet azonban, mivel a tagok határozatképtelen számban jelentek meg, elhalasztották szeptember 27-ikére, amikor is este 6 órakor ejtik meg az elnökválasztást tekintet nélkül a megjelent tagok számára. A közgyűlésről holnap adunk részletesebb beszámolót.

Elkelt a bajai Hangya-tiök. A bajai Hangya-szövetkezet évekként ezelőtt az Erzsébet királyné uton egy fiók Hangya-boltot nyitott, amit most a központi Hangya-szövetkezet eladott Torday Mányás fűszerkereskedésnek. — Viszont a jános-halmi Hangya-szövetkezet a központi részére megvásárolta az ottani baromfi piacon lévő Weisz-téle házat, amelybe okt. 15-én már be is költözködik a Hangya.

Lemondott a helyi Mansz elnöksége és tisztikara. A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége bajai fiókjának csütörtöki választmányi ülésén — amelyen 17-en vettek részt — dr. Donhoffer Szilárdné, a vármegyei tisztii főorvos felesége, elnöknő bejelentette, hogy úgy ő, valamint az egész tisztikar lemond, amit a választmány sajnálattal vett tudomásul. A választmány elhatározta, hogy az egyesület tisztújító közgyűlését okt. 11-én tartja s egyúttal a választmány megejtette a közgyűlésen válaszandó tisztikar jelölését.

Le amputálták a lábát. Csaknem tragikus a dozta lett egy szerencsétlen véletlennek Mikovics Kozsma bajai szero szabómester. Mikovicsnak pár héttel ezelőtt a cipő felhorzsolta az egyik lába ujját, ami erősen kezdett dagadni. Egyik jőnévű helybeli orvos gyógykezelte Mikovicsot és be is gyógyította a sebet. Utána azonban a seb nemcsak hogy ismét felfakadt és erősen kezdett tejjel, hanem a lába megfeketedett, ami nyilvánvaló jele volt annak, hogy a vérmérgezés testébe kezdett felhúzódni. Mikovicsot hozzátartozói felszállították Budapestre, ahol egy egyetemi sebészprofesszor vizsgálta meg, aki kijelentette, hogy ha egy órán belül nem amputálják a lábát, vérmérgezésben meg fog halni. Mikovics inkább az amputálást választotta. A sebész után többől levágta a lábát és Mikovicsot megmentette az életnek. Mikovicsot már haza is hozták Bajára Budapestről s most tul van minden veszélyen.

Utcai személtádkát csináltat a város. Bajai város mérnöki hivatala kétrekeszt uccai személtádkát, lakatos és sztalos munkáknak kiállítására szeptember 21-én délelőtt 11 órai kezdettel szóbeli versenytárgyalást

tart. A versenytárgyaláson résztvenni szándékozó iparosok a versenytárgyalási feltételeket és tervet megtekinthetik a városi mérnöki hivatalban.

Makói hagyma

megérkezett. Nagyban árusítása megkezdődött

BOROS
ÉS
GROSSZ
fűszer és csemege üzlete.
Telefon 270.

Színház.

Ma, hétfőn műsorváltás. Közki-vonatra Dolly, holnap kedden Postás Katica.

Krizantém annak a bohókás operettnek a címe, amely két estén át, azombát és vasárnap zsufoit házat eredményezett a színháznak. A két zsufoit ház publikuma pompásan mulatott. Gyönyörködött Havassy Mimi szép énekében remek játékában, valamint élvezte partnerének Károlyi Jánosnak érces, tiszta hangját és férfias alakítását. Harcos Irén eleven, temperamentumos ötletes és elragadóan bájos, Tánca, játéka egyaránt hatásosak. Körössy Zoltán mókás játékának sokat tapsolt a publikum és még többet nevelt. Zajos tapsot váltott ki Körössy és Zsolnay Manci táncprodukciója. A színpad beállítása meglepően szép. Azt hisszük, a Krizantém még sok telt házat vonz.

Nincs fedezet és így természetesen nincsen szubvenció sem a szintársulat részére. Megírjuk, hogy a szintársulat saját hibáján kívül válságos helyzetbe jutott és ezért kénytelen-kelellen szubvencióért fordult a városhoz. A direktió nagy megértéssel találkozó kérelmével és már úgy látszott, hogy a város meg is segíti a társulatot mert megérti, hogy segíteni kell rajta. Most aztán meglepő fordulat állott be. Tegnap tárgyalták az ügyet a polgármesternél, aki kijelentette, hogy mindenképpen szeretne segíteni a társulaton, azonban nincsen módjában, mert nem adhatja meg azt a segítyt, amelyet kértek, mivel nincsen erre a célra fedezet. Mi nem akarjuk ezt a fordulatot kritika tárgyává tenni, de meg kell jegyeznünk, hogy akkor, amikor városi városok óriási vagyonsokát áldoznak színeszetre, akkor nekünk sem szabad elzárkoznunk az elől, hogy nagyszeműen szervezett szintársulatot anyagiakkal segítsük, nemcsak jóakarattal.

Miért
van tele pattanásokkal és mitesszerekkel némely nő arca?

Miért
szeptőlős némely nő?

Miért
zsíros az arcbőre sok nőnek?

Miért
másoknak meg tulszár az arcbőre?

Miért
oly korpás némely nő haja?

Mert
nem választják meg jól arcápoló- és hajápoló szereiket. Legjobb arcápoló- és hajápoló szerek kaphatók az

A.P.O.L.L.O.
ILLATSZERTÁRBAN.
(Uránia-mozgó mellett.)

Megszűnik

a drágaság, mert ezen a héten

a Zádor Bazár

jól felszerelt raktárából

olcsón

vásárolhat

a téli idény kezdetére.

	Árak ezer koronában.
Fegyházban kötött zokni vékony	8
Fegyházban kötött zokni téli	8
Patent harisnya fekete v. barna	10
Gyermek svetter gyapjú	300
Gyermek sapka	30
Női reform nadrág	45
Női gyapjú mellény	470
Férfi " "	470
Női muslin harisnya d. talppal	30
Női celyem fátlyol harisnya minden színben	48
Selyem sálak	65
Mackó ruha sapka vállal	260
Gyermek gyapjú ruhácska	78
Játzó ruhácska téli	120
Keresztelő készlet díszes	26
Hosszu párna díszes	190
Kocsi takaró	130
Gyermek kocsik	260
Férfi fehér damasztelajú ing	98
Selyem elejű ing 2 gallérral	120
Zephir ing 2 gallérral	95
Gombos köpper nadrág	72
Zainóros " "	58
Rövid " "	38
Selyem nyakkendő divatos	33
Fü ing fehér, szines 2 gallérral	90
Férfi esernyő egész jó minőség	120
Női divaternyő	130
6 személyes üvegkészlet	29
Ping-pong játék	29
Iskola táská vázonból	39

Ezekon kívül nagy választék utazó bőröndökből, kosarakból, üveg és porcellán edényekből, lámpákból, játékokból, pipere- és illatszerekből, thonett-székekből, gyermek kocsikból.

Köztisztviselőknek 5 százalékos engedmány.

